Руководство по эксплуатации
REDGUM Black Series RGi60ENR
После распаковки установите усилитель на крепкой и стабильной поверхности. Подсоедините межблочные и акустические кабели. На задней панели матрица входов имеет цветную маркировку – каждый вход отмечен соответствующим цветом, который совпадает с цветом свечения светодиодов на передней панели. Вставьте соответствующую вилку сетевого кабеля в гнездо на задней панели усилителя, а вилку с другой стороны – в розетку 220 Вольт, 50 Гц. Установите переключатель на задней панели усилителя в положение “ON” (лампочка внутри переключателя должна погаснуть). Пожалуйста, установите ручки управления уровнем громкости левого и правого каналов в нижнее положение (повернуты до упора против часовой стрелки). На пульте ДУ нажмите кнопку “Power ON” – после этого будет слышна серия щелчков, поскольку усилитель проводит проверку перед подготовкой к запуску. Hа передней панели включится светодиод, теперь возможно выбрать любой вход с пульта ДУ. 
Управление уровнем громкости осуществляется вручную или с пульта ДУ кнопками “стрелка вверх” (увеличение уровня) и “стрелка вниз” (уменьшение уровня). Кнопками пульта ДУ “стрелка влево” и “стрелка вправо” регулируется баланс каналов. Нажатием на кнопку “BALANCE” на пульте ДУ обеспечивается выравнивание уровней обоих каналов. ПРИМЕЧАНИЕ: производителем допускается небольшой уровень выходного сигнала в каком-либо канале при установке уровней громкости обоих каналов в нулевое положение.
Для выключения усилителя, пожалуйста, уменьшите уровень громкости обоих каналов до минимума, нажмите на пульте ДУ кнопку “Power On”, установите переключатель на задней панели в положение “OFF” (лампочка внутри переключателя должна начать светиться). Теперь усилитель перешел в ждущий режим. 

Технические данные:

· Долговременная выходная мощность (RMS) на канал (оба канала ведущие, 20-20 кГц): 2x120 Вт (8 Ом); 2x180 Вт (4 Ома); 2x244 Вт (2 Ома).

· Кратковременная мощность (RMS): 2x240 Вт (8 Ом); 2x480 Вт (4 Ома); 2x970 Вт (2 Ома).

· Гармонические искажения: 0,009 % (ниже клипирования).
· Интермодуляционные искажения: < 0,005 % (ниже клипирования).
· Отношение “сигнал/шум”: > 100 дБ.
· Входной импеданс: 10 кОм (согласовано 600 Ом – 50 кОм).

· Частотный диапазон: 0,8 Гц – 80 кГц (-3 дБ).

· Пиковый ток: > 150 А.
· Аудио входы: 5 линейных входов, маркированных цветом.

· Исполнение корпуса: алюминий.
· Размеры: 410 мм (Ш)x330 мм (Г)x150 мм (В).

· Нетто вес: 13,1 кг.
· Вес с упаковкой: 14,1 кг.
